



Ajkai Szó

30. évfolyam, 1. szám

A város lapja

2017. január 13., péntek



A HÉT EMBERE

HEFFLER LÁSZLÓ

Mindent megteszünk a sikerért



A több mint negyed órás tűzijáték a város távolabbi részein is látható volt

(Fotó: Györkös)

Az Agorán a hagyományos szilveszteri bulin minden évben rengetegen búcsúztatják az évet és köszöntik az újat.

A bulizók között végigsétálva a résztvevőnek az az érzése, hogy egy baráti társaságba csöppent. Az emberek vidámak, táncolnak, énekelnek. Az sem baj, ha valaki véletlenül meglöki valakit, vagy közvetlen a füle mellett fújja meg a trombitát. Érkeznek középiskolások csoportosan, fiatal szülők kisgyermekkel, baráti családok, nyugdíjasok. *Zsuzska*, aki korábban párjával étteremben szilveszterezett, az idén a szabad teret választotta. Elmondta, azért, mert itt nem kell kiöltözni, hanem abban jöhet, amiben jól érzi magát, szabad a buli, kiálthat, ha úgy tartja kedve.

Nevetve, trombitálva érkezett éjfél előtt egy népes társaság. Ők a közelben egy házibuliban töltötték az idejüket, majd kijöttek, hogy meghallgassák a Himnusz, a köszöntőt, megnézzék a tűzijátékot, majd visszamenjenek a meleg nappaliba folytatni az estét. Sokan viszont elejétől végéig maradtak. Kérdésünkre, hogyan védekeznek a hideg ellen, egy üveg pezsgőt emeltek a magasba. Ezzel, mutatták nevetve. Majd hozzátették, olyan forró a hangulat, hogy lehetetlen fájni.

A buli este tíz órakor indult az Ajkán és környékén jól ismert *dj Herendi Zsolt* zenéivel.

Ő tavaly még fél órát szórakoztatta diszkó zenéssel a szilveszterezőket. Fél 11-kor *dj Bárány Attila* vette át a pultot.

A Himnusz éjféli elhangzása után *Schwartz Béla* polgármester köszöntötte az Agorán megjelent szilveszterezőket. A tér megtelt a helybellekkel.

- A 2016-os év sem volt könnyű, a 2017-es sem ígérkezik annak, de a város minden lehetőséget megragad, hogy fejlődjön, jobb lehetőséget biztosítson a lakosoknak. Új dizájn van kialakulóban, de új imázsra is szükségünk van, ami lendületet, erőt sugároz. A városban kiemelkedő a foglalkoztatottság, jelenleg is 300-500 munkavállaló hiányzik. A panelprogramban sorra újulnak meg a lakások, aki végigmegegy a város-

son, látja a felújított, korszerű, színes épületeket, a gondozott, tisztá, virágos parkokat. A Liget fesztivál bebizonyította, hogy nagy erő és összetartás van a fiatalokban, ezért létrehozunk számukra egy ifjúsági házat. És 2017-ben megszűnik a környezetszennyezés városunkban – fogalmazta meg köszöntőjében a polgármester, majd egy versikével fejezte be mondandóját: „Tegnap korom hullott a hajamra / Mára bederesített a pernyehajder / De holnapra frissen kinőtt gombahajam alatt / Már csak egy kis nótát énekelgetek: / Bye-bye Fritzmen, bye-bye Fritz men, / Bye-bye Fritzmen! Boldog új évet!”

Az ajkaiak „vették az adást”, a kis nóta nagy sikert aratott, akárcsak a rá következő hatalmas, több mint negyed órás tűzijáték, ami a város távolabbi részein is látható volt. Sokan telefonjaikkal meg is örökítették a látványt. Utána *Herendi Zsolt* folytatódott az utcabál.

(ta)



A szilveszterezőket éjfél után *Schwartz Béla* polgármester köszöntötte (Fotó: Györkös)

PANNONJOB

Veszprémi élelmiszeripari partnercégünk megbízásából keresünk **3 műszakba**

csomagolókat azonnali munkakezddéssel

könnyű fizikai munkára **Ajkáról és az Ajka - Veszprém útvonalról (Úrkút, Szentgál, Herend, Márkó, Bánd)**

Kiemelt alapbér: 800 Ft/óra!

További juttatások: műszakpótlék: **15/50%**, **ingyenes céges járat** Veszprémig, **munkaruha**, **hétvégi pótél szombatra is**, megfelelő teljesítmény esetén **éves foglalkoztatás, cafeteria.**

Részletes tájékoztatás: (hétköznapokon 8-16-ig)

06-88-325-943

(nyilvántartási szám: 310-1/2012-0700.)

HIRDESSZEN AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel

a Városháza 4. emeletén

a 422-es irodában

az Ajkai Média

Nonprofit Kft-nél.

Telefon: 06-88/521-164

Hirdetési e-mail cím:

ajkaimediakft@gmail.com

Web: www.ajkaimediakft.hu

Hirdetési lapzárta:

minden hétfőn 12 órakor.

Superman is futott szilveszterkor

Pezsgődurranásra indultak a futók december 31-én, szilveszter napján délután három órakor az Agoráról. A pezsögüveget *dr. Horváth József* alpolgármester bontotta fel. Az idén 722 futó indult a 2017 méter megtételére. A táv ugyanis minden évben annyi méter, ahányadik év következik. Egyik futó viccesen meg is jegyezte, de jó, hogy nem 5017 következnek, a fél várost ugyanis nem futná végig.

A XVIII. szilveszteri futás résztvevőit *Utassy István* önkormányzati képviselő, a Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság elnöke köszöntötte, aki elmondta, hogy a táv évről-évre nő, a futók és érdeklődők pedig az évek múltával is ugyanolyan lelkesek. A jó hangulatú program már egy vidám szilveszter éjszaka megalapozása is.

A téren már a program előtt egy órával gyülekeztek a futók és az érdeklődők. A nevezők egy pólót és sorszámo-

zott jegyet kaptak. A jeggyel a tombolasorsoláson vehettek részt, amelyen Ajka város önkormányzata és a vállalkozók által felajánlott ajándékcsoomagokat nyerhettek a szerencsések. A szervező Sportváros Ajka Nonprofit Kft. valamint a Bakony Tájfutó Klub forró teával és forralt borral várta a szilveszter napját is sportosan töltöket.

A pezsögüdurranás hangjára elindult a népes mezőny. A rendőrség a polgárőrség segítségével biztosította az utat az Agorától a Pénzes-hídig, majd a tér másik oldalán visszafelé. Az útvonalon sokan várták a mezőnyt. Volt, aki az emeleti erkélyről nézett le, mások az udvarra vagy az utcára álltak ki. A futók között jelmezesek is feltűntek. Rajthoz állt Superman, több hastáncos, mások lila vagy zöld parókát öltöttek. Egy kislány katicának öltözött, a *Kovács* testvérek pedig jég-hokis jelmezben tették meg a távot. A jelmezverseny is ők



Sokan jelmezben futottak szilveszterkor

(Fotó: Györkös)

hármán nyerték meg. A legkisebbek közül sokan szüleik nyakában ülve tették meg a távot, mások kerékpárra pattantak, görkorcsolyát húztak. Az idén nagyon alacsony volt a résztvevők korhatára, egy december elsején született kislaba kocsijában szundikált, miközben édesanyja végigfutott vele a távon. A legidősebb nevező a 77 esztendő *Zingler Sándor* volt.

Geri Gyula, a Sportváros Ajka Nonprofit Kft. ügyvezetője kérdésünkre elmondta, hogy elégedettek az érdeklődéssel. Egy Ajka méretű város egy ilyen rendezvényre 700-800 embert tud megmozgatni. A programot minden korosztály magáénak érzi, neveznek családok, baráti társaságok, civil szervezetek és természetesen a városban működő sportegyesületek,

sportágtól függetlenül. A futók között vannak judósok, karatésok, aerobikosok, kerékpárosok, amatőr és profi futók. Az alkalomra készített, a nevezéshez járó pólókat sokan gyűjtik. A szervezők tudomása szerint legalább százán vannak, akiknek a 18 közül legalább 10 évszámot pólójuk van. Megkérdeztünk néhány résztvevőt, mind egyikük már legalább öt pólót őriz otthon. Egyikük néha felveszi azt, ha amatőr futóversenyen indul, a többiek pedig emlékként őrzik. A cél legalább húsz póló összegyűjtése. Enikő azt mondta, meg sem áll az ötvenig. Ideje van bőven, hatadszor nevezett és még a huszas éve elején jár.

Az esélyegyenlőség jegyében fogyatékkal élők is jelentkeznek. A tömegben volt motoros székét maga vezető mozgáskorlátozott, és olyan, akinek kerekesszéket futva tolt a fiatal családtagja. A szervezők helyezéseket nem

állapítottak meg, és a rendezvénynek sem az a célja, hogy eldőljön, aznap melyik korosztályból ki volt a leggyorsabb, hanem egy kellemes, sportos délután, ahol mindenki jól érzi magát.

Miután mindenki célba ért, kezdődött a tombolasorsolás. A szerencsések nyerhettek többek között gyümölcskosarat, vacsoramegítást, ajándékcsoomagot. A fődíjat, a *Schwartz Béla* polgármester által felajánlott kártyafüggetlen mobiltelefon, *Szabó Miklós* nyerte. A fiatalembernek *dr. Horváth József* alpolgármester adta át a nyereményt.

A több mint egy órás program végén már kezdett lenyugodni a nap, és egyre hidegebb lett, de nem mindenki sietett haza. A baráti társaságok, ismerősök csoportokban beszélgettek, nevetgeltek egy pohár borral a kezükben.

(ta)

